
 

273Technische Änderungen vorbehalten

 

100 H Synchro

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

max. 100 kg 

max. 2400 mm 

max. 1200 mm 

28–30 mm 

Beschlag für 2 synchron öffnende laufende Holztüren bis 100 kg,  
mit aufgesetzter Laufschiene. Wand- oder Deckenmontage. 

Produkt-Highlights

Flexibilität Bei Standardanwendungen mit Option Synchro 
erweiterbar

Produktivität Einfache Montage des Zubehörs



274 Technische Änderungen vorbehalten

 

100 H Synchro

Garnitur für 1 Holztüre bis 100 kg (2x bestellen)

Nr.

Hawa Porta/Divido 100 H/HC, für 1 Türe 057.3139.071

Garnitur bestehend aus: 05
7.

31
39

.0
71

Nr.

Laufwerk, Kugellager,  
Rollen Kunststoff weiss

2 057.3114.071

Stopper, mit Rückhaltefeder, 
Kunststoff, grau

2 057.3073.072

Tragschraube, M8x32 mm, 
Stahl, verzinkt

2 057.0123.104

Sechskant-Sperrzahn
mutter, M8, Stahl, verzinkt

2 768.9005.101

Tragflansch, höhen- und 
seitenverstellbar, Stahl, 
verzinkt

2 057.3129.101

Halbrundkopfschraube, 
5x35 mm, Stahl, verzinkt

8 766.6051.135

Bodenführung, mit Rolle, 
justierbar, Kunststoff, 
anthrazit

1 057.3120.071

Senkkopfschraube,  
4x20 mm, Stahl, verzinkt

4 766.5042.120

Garnitur Synchro

Nr.

Hawa Porta 60/100 H/HC und Hawa Divido 100 
H, Synchro, für 2 Türen

042.3027.072

Garnitur bestehend aus: mm 04
2.

30
27

.0
72

Nr.

Umlenkrolle, Kugellager 2 055.0101.001

Seilsicherung, Stahl, 
verzinkt

2 056.0124.101

Klemmstück, Stahl, verzinkt 2 057.0113.101

Kevlarseil  
D= 2.5 mm

10’000 1 752.0059.104

Scheibe, M5, 5.3/15/2 mm, 
Stahl, verzinkt

2 600.0000.681

Linsenkopfschraube,  
5x25 mm, Stahl, verzinkt

2 762.9455.000

Zylinderschraube,  
mit Flansch, M5x10 mm,  
Stahl, verzinkt

4 762.9365.000

Halbrundkopfschraube, 
5x35 mm, Stahl, verzinkt

4 766.6051.135

Laufschienen

mm Nr.

Combi-Laufschiene, 
Aluminium, gelocht

2’500 057.3048.250

3’500 057.3048.350

6’000 057.3048.600

nach 
Mass

057.3048.990

Distanzschiene 
für Wandmontage, 
Kunststoff, grau

2’000 057.3054.200

nach 
Mass

057.3054.990

Einwegabdeckung 
zu Laufschiene Hawa 
Divido 100 / Hawa 
Porta 45/60/100, 
Kunststoff, schwarz

2’000 057.3098.001

nach 
Mass

057.3098.990



275Technische Änderungen vorbehalten

 

100 H Synchro

Clip-Teile

Nr.

Clip-Teil für Holz- und  
Aluminiumblende, alle 500 mm, 
Aluminium, gelocht

057.3117.001

Blenden

mm Nr.

Clip-Blende,  
Aluminium, eloxiert

2’500 042.3004.250

3’500 042.3004.350

6’000 042.3004.600

nach 
Mass

042.3004.990

Bürstendichtung, 
grau, in Rollen

10’000 053.3040.100

Blendenendstück-Set, 49 mm, Aluminium, Deckenmontage

Nr.

Blendenendstück-Set zu 057.3048, 49x60 mm,  
Aluminium, eloxiert, für Deckenmontage

042.3028.071

Garnitur bestehend aus: 04
2.

30
28

.0
71

Nr.

Blendenendstück, 49 mm, 
Aluminium, eloxiert

1 042.3028.901

Verbindungswinkel, Stahl, 
verzinkt

2 057.3051.101

Fixierschraube, M4x2.6 mm, 
Stahl, verzinkt

4 011.0101.171

Blendenendstück-Set, 51 mm, Aluminium, Wandmontage

Nr.

Blendenendstück-Set zu 057.3048., 51x60 mm, 
Aluminium, eloxiert, für Wandmontage

042.3028.075

Garnitur bestehend aus: 04
2.

30
28

.0
75

Nr.

Blendenendstück, 51 mm, 
Aluminium, eloxiert

1 042.3028.905

Verbindungswinkel, Stahl, 
verzinkt

2 057.3051.101

Fixierschraube, M4x2.6 mm, 
Stahl, verzinkt

4 011.0101.171

Bodenführungs-Set für Wandmontage

Nr.

Bodenführungs-Set für  
Wandmontage, mit Rolle

057.3128.171

Zubehör

Nr.

Schienenreiniger,  
Kunststoff, blau

057.3099.071



276 Technische Änderungen vorbehalten

 

100 H Synchro

Weitere Einbaubeispiele

Berechnungen

)

Wandwinkel Bodenführung

Berechnungen Clip-Blenden

Zubehör
– Hawa 4-Punkt Führung ab Seite 504 
– Hawa Divido Übersicht ab Seite 517

Planung/Ausführung
Weitere Informationen zum Produkt finden Sie 
auf www.hawa.com.


